

5.10 \* 5 СЕН 1962

## Гастроли прошли успешно

В нашем городе закончились гастроли Пензенского драматического театра. Театр показал зрителю спектакли «Маскарад», «Лунная соната», «Бабанщица», «Идеальный муж» и другие свои работы.

Спектакли проходили при полном зале, что свидетельствует об их высоком исполнительском уровне и удачном подборе репертуара.

Всего на сцене городского театра им. А. В. Луначарского были сыграны 32 спектакля. Помимо этого, пензенцы выезжали в Ялту, Евпаторию, Форос, в колхоз «Победа». Не менее 40000 зрителей побывало на спектаклях наших гостей.

Театром проведена значительная шефская работа. Встречи с творческими работ-

никами надолго запомнятся трудящимся и морякам Черноморского флота.

После заключительного спектакля, который состоялся в минувшее воскресенье, от имени севастопольцев к работникам Пензенского театра обратился со словами благодарности и приветия первый заместитель председателя горисполкома Д. Д. Вершков. За успешное проведение гастролей и активную шефскую работу театру вручена грамота горисполкома.

С ответным словом выступил главный режиссер театра Ю. А. Хмелецкий.

— Мы никогда не забудем, — сказал он, — радушный прием, оказанный нам в Севастополе, севастопольцев, горячо любящих искусство.